[loBTOpEeHne Tabnuubl CrIoXXeHUs
N BblUMTaAHUSA. PelleHne 3agaud.

MaTteMaTtuka 1 knacc

EcdpemoBa NHHa BnagnmMmposBHa
Yuntenb Ha4vasnbHbIX KIaccoB

MBOY «COLL c.YépHbin Ap»
AcTpaxaHckon obnacTtu



Llenb: npoBepka ycBoeHns Tabnuubl
CNNOXEHUSA U BbluMTaHUA 1,2,3.

3aJaun:

[IpoBepUTb YCBOEHME TabnnLbl CNOXEHUS
N BbliMTaHUA 1,2,3.

Pa3BMBaTb YMEHME OPUEHTUPOBATLCH B
TETpPaaM.

BocnuTtbiBaTb OPraHM30BaHHOCTb U
B3aMMOMPOBEPKY.















3agadva

yCIiOBMe
BOMNpPOC
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T 7—3=4
6+2=8 6-2=4
S5+3=8 9_-14=8
3+3=6 7+3=10
8+2=1) 4-2=2










